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Sujet J20

01)Comment écrit-on ce bateau de transport de marchandises ?
a) le chaland b) le chalan c) le chalant

02)Réle principal des reins : élimination des déchets métaboliques présents dans
le sang et I’élaboration de I'urine a) Vrai b) Faux

03)Le mécanisme de formation de I'urine primitive est :

a) la conduction b) 'injection c) la filtration d) la diffusion
La formations de I'urine se fait en trois étapes : la filtration, la sécrétion et la
réabsorption

04)La fonction de nutrition regroupe les appareils :
a) circulatoire, respiratoire, digestif et squelettique
b) circulatoire, excréteur, digestif et musculaire

c) circulatoire, excréteur, respiratoire et digestif

05)Le rondeau est formé de 13 vers. a) Vrai b) Faux

06)Quels sont les bons couples ?
a) Thymine — Cytosine b) Adénine — Thymine
¢) Guanine — Cytosine  d) Guanine — Thymine

07)La racine antérieure du nerf rachidien conduit des :
a) influx nerveux moteurs b) influx nerveux sensitifs c) (les deux)

08) La révolution russe de 1917 a favorisé I’arrivée au pouvoir des :
a) Mencheviks  b) Bolcheviks

09)La Russie est membre du G20. a) Vrai b) Faux
10) La Russie est membre du G7. a) Vrai b) Faux
11)Le Mogho Naba est assisté par --- ministres.

a)12 b) 14 c) 16 d) 18




12)  Le roman « Crépuscule des temps anciens » de Nazi Boni a été publié en :
a) 1962 b) 1964 c) 1966 d) 1968

13)  « L’empire du Mogho » de Dim Delobsom a été publié en :
a) 1926 b) 1928 c) 1932 d) 1930

14 Le gouvernement Thiéba Ill est composé de :
a) 29 membres b) 32 membres c) 30 membres d) 33 membres
Le premier gouvernement de Paul Kaba Thiéba, formé le 12 janvier 2016,
comptait 29 membres. Le deuxiéme, formé le 20 février 2016, comptait 32
membres et le 3e formé le 31 janvier 2018 compte 33 membres.

15 Le dernier gouvernement de I’ére Blaise Compaoré comptait 32 membres.
a) Vrai b) Faux

16) La province des Balé a été créée le 24 avril 1996.
a) Vrai b) Faux

17) Il fallut que le chien débusquadt le liévre. Quel est le temps de débusqudt ?
a) Au passé simple de I'indicatif
b) A I'imparfait du subjonctif
¢) Au futur de l'indicatif
d) Au passé du conditionnel

18) Des voleurs auraient vandalisé la boutique. Le verbe souligné dans cette
phrase est :
a) Au futur antérieur de I'indicatif
b) Au passé antérieur de l'indicatif
) Au passé du subjonctif
d) Au passé du conditionnel
19) Nous finimes notre travail a midi. Le verbe souligné dans cette phrase est :
a) Au passé du subjonctif
b) A I'imparfait du subjonctif
) Au présent de l'indicatif
d) Au passé simple de I'indicatif.

20) Lequel des auteurs bukinabeé suivants a été lauréat du Grand Prix littéraire
d’Afrique noire. ? a) Fidéle Rouamba
b) Jacques Prosper Bazié




c) Norbert Zongo
d) Aristide Tarnagda
Prix recu en 2017 avec son ceuvre Terre rouge-Fagon d’aimer (thédtre).
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